


CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet_președinte@cnsan.ro. Tel. 021 3026270, Fax 021 3026231

Nr. 7699 / 14.09.2016

Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE.....

În atenția,

Doamnel / Domnul PREȘEDINTE –DIRECTOR GENERAL

Ce: Doamnel / Domnul Medic Șef

 18/23
15/09/2016

În vederea eficientizării activității specifice **comisiei de experți de la nivel CNAS pentru tratamentul psoriazisului cronic sever** și în conformitate cu prevederile Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. **822/2015** privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare ale comisiilor de experți de la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru avizarea tratamentului cu anumite DCI-uri prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, utilizate în cadrul unor programe naționale de sănătate curative, respectiv subprograme de sănătate curative, precum și pentru anumite boli cronice, finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, vă transmitem procedura privind circuitul dosarelor pacienților diagnosticați cu **Psoriazis Cronic Sever al căror tratament necesită aprobarea comisiilor de experți de la nivel CNAS**

PROCEDURĂ

1. Dosarele se verifică și se înregistrează la casa de asigurări de sănătate care se află în contract cu medicul prescriptor al pacientului.

În situația în care un pacient se transferă de la o casa de asigurări la alta, casa de asigurări de sănătate de la care a plecat pacientul va anunța prin adresă scrisă atât *Casa Națională de Asigurări de Sănătate cât și casa de asigurări de sănătate*

primitoare, menționând faptul că are cunoștință despre intenția pacientului respectiv de a fi preluat de altă casă de asigurări de sănătate. Casa de asigurări de sănătate primitoare va anunța prin adresă scrisă atât *Casa Națională de Asigurări de Sănătate cât și casa de asigurări de sănătate de la care a plecat pacientul*, menționând faptul că e de acord să preia pacientul respectiv. Aceste măsuri se impun în scopul evitării posibilității ca dosarul aceluiași pacient să fie transmis de două case de asigurări de sănătate diferite.

2. Dosarele vor fi transmise către CNAS în original, însoțite de adresă de înaintare și OPIS, numai prin poștă. Insistăm asupra următorului aspect: **dosarele pentru fiecare boală cronică în parte, vor fi transmise în plicuri separate pe care se va specifica titlatura corectă a comisiei de experți de la nivel CNAS.**
3. Dosarele transmise de casele de asigurări de sănătate vor fi înregistrate la Registratura Generală CNAS.
4. *Subliniem faptul că se vor trimite copille după buletinele de identitate /cărțile de identitate ale asiguraților, doar la inițierea tratamentului, transmiterea ulterioară a acestor documente pe parcursul continuării tratamentului fiind redundantă și excesivă.*
5. Vor intra în ședința de analiză a comisiei de experți CNAS toate dosarele înregistrate la Registratura Generală CNAS **cu 4 (patru) zile lucrătoare înaintea datei pentru care a fost fixată ședința pentru Psoriazis cronic sever. Dosarele intrate în CNAS prin registratura generală după acest termen vor intra în ședința comisiei din luna următoare.**
6. Opisul care conține dosarele transmise către CNAS **va fi transmis și prin e-mail secretarului comisiei de experți de la nivel CNAS**, înainte de trimiterea fizică a acestor dosare.
7. Casele de asigurări de sănătate vor introduce în SIUI, înainte de data în care va avea loc ședința comisiei, datele aferente dosarelor pacienților pentru care trimit dosare de aprobarea terapiei specifice în psoriazisul cronic sever.
8. Comisia de experți va emite aprobările de tratament - inițieri sau continuări - cu data **de întâi a lunii imediat următoare** a celei în care s-a desfășurat ședința Comisiei de experți CNAS.
9. După terminarea ședinței de analiză deciziile de aprobare / neaprobare a tratamentului specific vor fi transmise prin fax, către casele de asigurări de sănătate în ziua următoare ședinței.

10. Secretarul comisiei de experți pentru tratamentul psoriazisului cronic sever va asigura validarea deciziilor în SIUI astfel încât să nu apară disfuncționalități la prescrierea și eliberarea tratamentului pentru perioada avizată de comisie.
11. Data la care va avea loc următoarea întâlnire de lucru va fi transmisă pe e-mail persoanelor de contact din casele de asigurări de sănătate.

P. PREȘEDINTE,

RADU ȚIBICHI
DIRECTOR GENERAL

